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Конкурс оперативных грантов ”ЗАКОН ДЛЯ ВСЕХ”

Положение о Конкурсе оперативных грантов

Общественный Совет по проблеме подросткового курения начинает реализацию Конкурса оперативных грантов «Закон для всех», направленного на поддержку усилий общественных организаций, способствующих решению одной из основных проблем курения среди подростков – более эффективному исполнению действующего Закона РФ «Об ограничении курения табака».

Цель Конкурса – выявить лучшие проекты, способствующие поиску эффективных механизмов реализации Закона РФ «Об ограничении курения табака» в части ограничения продажи табачных изделий лицам, не достигшим 18 лет.

Приоритетные направления

Общественный Совет по проблеме подросткового курения намерен поддержать проекты, предполагающие привлечение внимания общественности к неисполнению ст. 4 Закона «Об ограничении курения табака» посредством проведения общественно значимых мероприятий. Общественный Совет также поддержит проекты,  активно информирующие розничную сеть о строгой недопустимости продажи сигарет лицам, не достигшим 18-ти лет.

Предпочтение будет отдаваться проектам:

· ориентированным на работу с различными категориями розничной торговли;

· предлагающим различные формы общественного контроля за исполнением Закона РФ «Об ограничении курения табака»;

· способствующим формированию у представителей розничной торговли социально-ответственной позиции;

· предлагающим практические приемы и механизмы, позволяющие повысить эффективность реализации Закона РФ «Об ограничении курения табака» в розничной торговле;

· использующим технологичные акции по информированию всех участников торгового «поля» о запрете на продажу табачных изделий несовершеннолетним;

· предполагающим широкое освещение хода проекта в СМИ;

· ориентированным на широкое вовлечение общественности в мероприятия проекта.

Соответствие одному или нескольким приоритетам увеличивает шансы проекта на победу в конкурсе.

Размер грантов

Сумма финансирования по отдельному проекту, представленному на конкурс, не превышает 1000 долларов США.

География Конкурса

В Конкурсе могут принять участие некоммерческие организации, работающие в городах Краснодаре и Майкопе.

Участники Конкурса

К участию приглашаются некоммерческие организации, зарегистрированные в качестве российских юридических лиц, осуществляющие свою деятельность на территории города Краснодара или города Майкопа и имеющие опыт реальной работы в течение не менее года.

Приветствуются проекты, предполагающие сотрудничество нескольких заинтересованных организаций.

Заявки от политических партий и религиозных организаций не принимаются.

Сроки реализации проектов

В Конкурсе могут принять участие проекты, реализация которых соответствует срокам, установленным условиями Конкурса: с 1 июня 2005 года по 31 октября 2005 года. Проекты, предлагающие иные сроки реализации, приниматься к рассмотрению не будут.

Условия и сроки подачи заявок

Организации, желающие принять участие в конкурсе, могут получить информацию в офисе Общественного Совета по проблеме подросткового курения или на сайте http://ww.ysp.ru в разделе «ПРОГРАММЫ».

Для участия в Конкурсе принимаются заявки, оформленные в соответствии с требованиями Конкурса. Заявки, не соответствующие указанным требованиям, рассматриваться не будут.

Заявки принимаются в печатной форме по адресу: 

350000, г. Краснодар, ул. Красная, 113, офис 503.

Заявки, поступившие после 17:00 30 апреля 2005 года, приниматься не будут.

Консультации
С 17 марта по 20 апреля 2005 года Общественный Совет по проблеме подросткового курения осуществляет консультации по вопросам написания заявок на Конкурс оперативных грантов «Закон для всех».

Подробную информацию об условиях Конкурса оперативных грантов «Закон для всех» можно получить по телефону: (861) 273 12 20.
Встречи специалистов Общественного Совета с представителями некоммерческих организаций, участвующих в Конкурсе, по вопросам написания заявок проводятся каждый четверг с 17:00 до 18:00 по адресу: ул. Красная, 113, офис 503.  Запись на прием осуществляется по телефону: (861) 273 12 20.
Консультации по вопросам написания заявок осуществляются также по электронной почте:

· office@ysp.ru - общие вопросы,

· finance@ysp.ru  - составление бюджета.
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